

微关注

坠楼孕妇家属二度发声：
监控中不是下跪，是疼痛时的下蹲动作

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

8月31日20时左右，陕西榆林第一医院绥德院区，一名待产孕妇从5楼坠亡，初步排除他杀。家属和医院双方就“谁拒绝了剖宫产”一事各执一词。9月6日，院方再次发表声明，

称孕妇曾下跪，多次“与家属沟通(剖宫产)被拒绝”。随后，家属方告诉记者，监控画面中并未记录声音，“下跪”画面系因孕妇疼痛难忍下蹲，并称孕妇数次要求剖宫产，其丈夫都答应了。目前，主治医生被停职，以配合警方调查。榆林市卫计局已介入调查此事。

教育部回应“格斗孤儿”事件
发现一起纠正一起

@中国青年报
(中国青年报·中青在线微博)

此前一段关于“格斗孤儿”的视频在网上引发热议。视频中称，两个失去双亲的凉山孩子被成都一家格斗俱乐部收养，平时练习综合格斗，还偶尔参加商业

表演。“对这样的现象，我们要发现一起纠正一起。”5日的教育部新闻发布会上，教育部基础教育司副巡视员王岱对“格斗孤儿”事件进行了回应，“组织贫困家庭的孩子和孤儿来从事这项工作，存在社会道德问题，容易引起一些其他机构的效仿。”

38名学生轮流被老师掌掴
老师事后逐一登门道歉，已被停职

@扬子晚报
(《扬子晚报》官方微博)

日前，“合肥一中学学生排着队被老师掌掴”的视频热传，据了解，被打学生共38名，每人挨两记耳光，声音很响。事后，涉事老师逐一到被打学生家里道歉。相熟的同事表示，当事老师是刚从下塘镇实验中学调到城里的，以前带的班成绩一直名列前茅，现在被分到了最差班级，太想出成绩了，冲动之下才会做出不妥举动。目前，该老师已被停职停课，取消班主任资格，并被给予行政警告处分。



微观点

军训季“叠被神器”热销
专家：使用神器就失去了体验机会

@新华日报
(新华日报官方微博)

眼下各大高校陆续开始军训，其中“把被子叠成‘豆腐块’”的要求成为不少学生的挑战。为应对内务检查，不少学生纷纷网购一种用密度板制作的“叠被神器”。网店卖家介绍，使用这类“神器”只需60秒钟就能把被子叠成“豆腐块”。教育专家表示，军训

让学生叠“豆腐块”是为了锻炼他们的心智，如果使用“神器”，会让学生失去动手体验的机会。



微警事

“西城大妈”住酒店听隔壁讲话发现线索
助警方破千万元诈骗案

@环球时报
(《环球时报》微博)

前不久，北京“西城大妈”老李和家人一起到西城区新街口附近的一家酒店休息，本已安静的房间里却传来

了隔壁打电话的声音。老李听到隔壁说：“我在北京呢，不敢让警察找着我……”老李顿时警觉了起来，马上把情况上报了派出所。民警深夜迅速出警，成功将一名诈骗千万巨款的在逃嫌疑人抓获。

“爸爸，我是一个乖小孩”
小男孩闹着要跟特警爸爸“巡逻”

@央视网
(央视国际网络有限公司)

“我要陪爸爸一起巡逻，保证不哭不闹！”9月4日下午，武汉2号线中山公园地铁站内，一个小男孩正有模有样地跟着特警“巡逻”。原来，孩子在家中闹着要找爸爸，妻子本想带他来看一眼，孩子却不舍离开，才有了这有爱的一幕。



微曝光

买块蛋糕排队6小时
上海一网红蛋糕店被警方叫停

@中国新闻网
(中国新闻网法人微博)

为了吃到一口蛋糕，有人甚至不惜排队6小时。近日，在上海开幕的

某网红蛋糕店因排队人过多，物业怕发生意外，便与民警联系，店铺因此被临时叫停。警方称，如若安全措施不到位，则不能重新营业。有网友表示：吃了能上天还是咋地？

